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Ռուսաց լեզու (7-րդ դասարան)

Անուն Ազգանուն ______________________________________

Դպրոց ____________________________________________

Դասարան___________ Խումբ___________

1. В каком предложении есть антонимы?

А) Свежих газет в киоске не оказалось, только вчерашние.

Б) К первому слагаемому надо прибавить второе слагаемое.

В) Ключом можно открыть замок, из ключа можно попить воды.

Г) Не надо тратить время на пустые, бесполезные разговоры. (0.5 балла)

2. В какой паре фразеологизмы не синонимичны друг другу?

А) тёртый калач - стреляный воробей

Б) что есть духу - во все лопатки

В) сесть на мель - сесть в калошу

Г) два сапога пара - одного поля ягоды (1 балл)

3. Найдите вариант, в котором в обоих словах пишется буква О.         

А) ср…щение, зар…сли  В) предл…гать, т…пор

Б) наг…р, уг…р Г) к…рабль, пол…г (1 балл)

4. Выделите вариант, в котором степень сравнения прилагательного указана неверно. 

А) редкий - реже  Б) поздний – позднее В) узкий – узже Г) яркий – ярче (0.5 балла)



5. Выделите вариант, в котором падежные формы указаны неверно.               

А) на интересной лекции  Б) в светлой аудитории 

В) после спортивных соревнованиях  Г) о молодой женщине (1 балл)

6. Отметьте, какой ряд слов соответствует последовательности: Ъ – Ь – Ъ – Ь?

А) с...ябедничать, колос...я, под...ехать, от...ехать

Б) лос…он, в…едливый, п…еса, в…южная

В) лист...я, интерв…ю, об…явление, с…ехал

Г) об…ём, шерст…ю, с…ёжился, обжеч…ся

Д) в...юга, п…едестал, л...ю, обез...яна (1 балл)

7. Найдите пропущенные буквы, запишите слова.

А) Она любит носить модную одежду. Она __ __ д __ __ ца.

Б) Он любит сладости. Он с__ __ __ к__ежка.

В) Он всё время работает, никогда не отдыхает. Он тр__ __ен__ __.

Г) Он не любит сидеть на одном месте, всё время в движении. Он н__ __ __с__да.

Д) Она не любит работать, особенно выполнять грязную, тяжёлую работу.

Она бе__ __ру__ __а. (20х0.1 / 2 балл)

8. Отметьте правильный вариант.

А) В шкафу нет тетрадей.

Б) В шкафу нет тетрадев.

В) В шкафу нет тетрадий.

Г) В шкафу нет тетрадьев. (1 балл)

9. Укажите ряд, в котором во всех словах вместо точек пишется -ё- :

А) узорная реш…тка, итальянский дириж…р, новая щ…тка, злые пч…лы;

Б) тонкий ш…в, узкая щ…лка, свиная туш…нка, короткие ш…рты;

В) примерная уч…ба, веселый ш…тландец, трудный зач…т, лесной крыж…вник;

Г) китайский ш…лк, гладкая ш…рстка, жареная печ…нка, красивый капюш…н. (1 балл)

10. Выберите из предложенных вариантов правильное объяснение фразеологизма.

Брать быка за рога –



А) завершить начатое;

Б) принуждать кого-либо что-то сделать;

В) привлекать кого-либо к ответственности;

Г) начинать действовать. (1 балл)

11. Укажите ряд, в котором все существительные относятся к среднему роду.

А) Стремя, край, сундук, отношение.

Б) Земля, карта, маршрут, версия.

В) Пламя, предприятие, лицо, солнце.

Г) Время, желание, город, село. (1 балл)

12. Укажите, с каким из данных прилагательных нельзя использовать слова очень

и самый.

А) милый Б) нежный В) добрый Г) стальной (0.5 балла)

13. К прилагательному багряный синонимом будет слово:

А) Ярко-жёлтый

Б) Фиолетовый

В) Темно-красный

Г) Синий (0.5 балла)

14. Зачеркните парные глухие согласные. Запишите словарное слово.

К, Б, П, Е, С, Р, Ё, Т, З, К, А, Ш _______________________ (1 балл)

15. Переставьте буквы так, чтобы получились названия цветов. Запишите полученные
цветы.
ОРЗА ___________________________

ЮЛИТК _________________________

АЛДНШЫ _______________________

ЛИАФКА ________________________

ШКАМАРО_______________________ (5х0.4 / 2 балла)

16. Отгадайте, о чём идёт речь. Запишите ответ.



Её толкут в ступе и носят решетом те, кто занимается бесполезным делом; её набирают в

рот, не желая говорить; в ней прячут концы нечестные люди, иногда они выходят из неё

сухими. ________________________________ (1 балл)

17. О человеке, одетом во всё новое и нарядное, говорят, что он одет …
А) с полочки;
Б) с пуговички;
В) с ниточки;
Г) с иголочки;
Д) с верёвочки. (1 балл)

18. В каком слове приставка не такая, как в остальных?

А) Подножный

Б) Подвижный

В) Поддельный

Г) Подпольный

Д) Подсудный (1 балл)

19. Какое из слов: ванна, длинна, колонна, тонна — не существительное?

А) ванна;

Б) длинна;

В) колонна;

Г) тонна;

Д) все эти слова — существительные. (1 балл)

20. Отметьте правильный вариант.
Даша и Маша дружили с первого класса, но потом между ними пробежала ... .
А) рыжая собака;
Б) чёрная кошка;
В) серая мышка;
Г) чумазая хрюшка;
Д) неведома зверушка. (1 балл)

Общий балл____________________________________

Работу проверил____________________________________________________


